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Ministero dell’Istruzione 

Istituto Comprensivo Statale di Via Acerbi 

Via Acerbi 21 – 27100 Pavia Tel:0382 - 467325 Fax: 0382 – 568378 c.f. 96069460184 

e-mail:pvic82500@istruzione.it e pvic82500d@pec.istruzione.it sito web: https: //icacerbi.edu.it/ 

CODICE UNIVOCO UFFICIO: UFB6F9  

Către tot personalul 

Către elevi și familiile lor 

Tuturor celor care intră în unitate 

Circulara nr.7 

Obiect: DIRECTIVĂ DE ACTUALIZARE a protocolului de siguranță, prot.nr. 87 din data 06/08/2020: 

reguli fundamentale de igienă care trebuie adoptate în spațiile școlii 

DIRECTORUL ȘCOLII 

AVÂND ÎN VEDERE protocolul de colaborare pentru a garanta începerea anului școlar respectând 

regulile de siguranță pentru controlul răspândirii Covid19, publicat prin prot. nr.87 din 06/08/2020; 

IN CONFORMITATE cu cerințele din prezentul document cu scopul de a preveni răspândirea 

virusului, 

AVÂND ÎN VEDERE nota nr.1436 din 13/08/2020 având ca obiect: Transmiterea procesului verbal al 

Comitetului Tehnico-Științific pentru Situații de Urgență (CTS) și indicații către directorii de școli, cu 

atașat extras din procesul verbal al CTS din 12/08/2020; 

AVÂND ÎN VEDERE raportul Institutului Superior de Sănătate COVID-19,NR.19/2020 

DUPĂ consultarea Șefului Serviciului de Prevenție și Protecție, a medicului competent, a 

Reprezentantului Siguranței Lucrătorilor (RLS), Directorului serviciilor generale și 

administrative(DSGA); 

DISPUNE 

ART.1 

Reguli de acces și permanență în clădirile școlilor 

Pentru toți cei care vor avea acces în unitățile de învățământ (elevi, personalul școlii, părinți, 

personal extern al administrației școlare) sunt stabilite următoarele reguli: 

1. Accesul în unitățile de învățământ se va face cu mască poziționată pe gură și nas 
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2. Accesul în unitățile de învățământ a părinților sau celor externi se va face doar prin 

programare prealabilă, respectând următoarele criterii prevăzute în protocolul de 

colaborare: 

 

a. apelul la comunicarea la distanță; 

b. limitarea accesului doar în caz de strictă necesitate de tip administrativ și operativ, dacă 

este posibil cu programare prealabilă; 

c. înregistrarea regulată a vizitatorilor admiși, cu mențiunea sau notarea pentru fiecare a 

datelor personale (nume, prenume, data nașterii, rezidența), a numărului de telefon 

precum și a datei de acces și a timpului petrecut în unitate. 

 

3. Obligația de a respecta toate dispozițiile Autorităților și a Directorului unității de învățământ, 

și în special: 

 

a. a se supune măsurării temperaturii corporale și igienizării mâinilor la intrarea în școală 

(toate cadrele didactice și personalul administrativ, tehnic și auxiliar, părinții, persoanele 

externe administrației școlii); 

b. menținerea distanțării fizice de cel puțin un metru (TOȚI, cu excepția copiilor de vârstă 

inferioară de 6 ani) și respectarea marcajelor orizontale și verticale; 

c. respectarea în incinta școlii a regulilor de igienă a mâinilor și adoptarea unui comportament 

corect de igienă generală; 

d. utilizarea măștii în toate situațiile în care nu este garantată distanțarea de un metru (elevi 

cu vârsta nu mai mică de 6 ani și personalul școlii)¹; 

e. utilizarea măștii pe toată durata rămânerii în clădirea școlii (părinți și externi) 

f. cadrele didactice de la grădiniță folosesc viziera din plexiglas pentru a proteja ochii și fața, 

împreună cu masca sau alternativ temporar (dacă este necesar pentru a descoperi fața); 

g. pentru personalul care lucrează cu elevi cu dizabilități, este prevăzută folosirea  

dispozitivelor de protecție individuală: cadrul didactic va putea folosi, pe lângă mască, 

mănuși și viziere în plexiglas. În aplicarea măsurilor de prevenție și protecție, este necesar 

să fie luat în considerare tipul de dizabilitate și orice alte indicații date de familia sau de 

către medicul elevului/studentului. 

 

_________________________ 

¹De exemplu: la intrare, la ieșire, în timpul pauzelor, pe coridor sau în clasă dacă nu stau în propria bancă, în tranzit către săli de sport 

sau laboratoare, în curte în caz de aglomerație, în coadă pentru a accesa un local al școlii. 
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4. Obligația de a rămâne la propriul domiciliu dacă febra depășește 37,5° sau există alte 

simptome similare gripei, să cheme propriul medic de familie și autoritatea sanitară. 

(obligația tuturor: profesori, personal, copii, aparținători); 

5. Interdicția de a intra sau de a rămâne în incinta școlii acolo unde, chiar și după intrare, există 

condiții periculoase (simptome gripale, temperatură, persoane provenite din zone cu risc sau 

contact cu persoane pozitive la virus în ultimele 14 zile, etc.) 

6. Obligația pentru fiecare angajat să informeze cu promptitudine directorul școlii sau pe 

împuternicitul său de prezența oricărui simptom gripal pe parcursul desfășurării activității 

lor sau prezenței simptomelor la studenții prezenți în instituție. 

7. Conștientizarea și acceptarea faptului de a nu putea intra sau de a nu putea rămâne în incinta 

școlii și necesitatea de a o declara cu promptitudine acolo unde, chiar și după intrare, există 

condiții periculoase (simptome gripale, temperatură, persoane provenite din zone cu risc sau 

contact cu persoane pozitive la virus în ultimele 14 zile, etc.) 

8. Conștientizarea și acceptarea faptului de a nu putea intra și de a nu putea rămâne în incinta 

instituției și de a avea obligația de a declara dacă in ultimele 14 zile ați fost în carantină sau 

izolament domiciliar  

9. Reintrarea personalului și a studenților care au fost testați pozitiv cu COVID-19 trebuie să fie 

precedată de o comunicare prealabilă care să aibă ca obiect certificatul medical din care să 

rezulte că tamponul a rezultat negativ conform procedurilor prevăzute și emise de 

departamentul de prevenție teritorial de competență 

10. Angajamentul de a respecta toate dispozițiile autorităților și ale angajatorului pe toată 

durata accesului în școală (în special, păstrarea distanței de siguranță, respectarea regulilor 

de igienă a mâinilor și adoptarea unui comportament corect în ceea ce privește igiena) 

11. Angajamentul de a informa prompt și responsabil directorul școlii sau înlocuitorul acestuia 

despre prezența oricăror simptome gripale în timpul desfășurării muncii, având grijă de a 

păstra o distanță adecvată față de persoanele prezente 

 

ART.2 

ANEXE 

Următoarele anexe constituie parte esențială a prezentei directive: 

• ANEXA 1/DIRECTIVA DE IMPLEMENTARE punctul 2 – protocol de siguranță, prot.n.87 din 

06/08/2020: DISPOZIȚII REFERITOARE LA CURĂȚENIA ȘI SALUBRIZAREA LOCURILOR ȘI 

ECHIPAMENTELOR  

• NUMIREA COMISIEI PENTRU PUNEREA ÎN APLICARE A MĂSURILOR ANTI-COVID 
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ART3 

Publicarea protocolului de începere a anului școlar 

Cu o directivă ulterioară, este publicat protocolul de pornire pentru anul școlar 2020/2021, prevăzut 

de protocolul de siguranță prot.87 din 06/08/2020. 

 

 

Pavia, 4 septembrie 2020                                                                       Director școlar, 

                                                                                                                   Doctor Elena Bassi  
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